

Выступление представителя Российской Федерации
в ходе рассмотрения национального доклада Малайзии
на 17-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора

103

(Женева, 24 октября 2013 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Малайзии во главе с _____ и
благодарим за содержательное представление национального доклада.

Российская Федерация высоко оценивает усилия Малайзии в сфере
обеспечения основных прав и свобод человека, отмечает успехи на данном
направлении, достигнутые за период Обзора. Приветствуем готовность
правительства расширять свои международные обязательства. Положительно
оцениваем изменения в законодательстве, направленные на укрепление
демократии и защиты прав человека. Отдельно отмечаем меры по
поощрению в стране межконфессиональной и межэтнической терпимости и
межкультурного диалога.

Российская делегация предлагает следующие рекомендации.

1. Продолжить тесное сотрудничество с национальной комиссией
Малайзии по правам человека и изучить пути укрепления статуса и функций
данного института.
2. Продолжить поощрение права на свободу мирных собраний в
соответствии с национальным законодательством.
3. Продолжить имплементацию инициатив по укреплению
национального единства и продвижению межэтнической терпимости и
уважения.

Благодарим за внимание.